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Diviser par 4 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
12+4=__ 40-4=_ 4= 4+4=
4=4=_ R+4=_ 20:4=_ 28+4=
16=4=__ 8+4=__ 12+4= 8:4=
36+4=_ 3+4=_ 20+4= 20:4=
4e4= 28+4=__ 16+4=_ 40:4=_
32+4=__ B4=_ 8+4=_ 40+4=
28+4=__ 24+4=_ 12+:4= 20:4=
16+4=_ 4= 12+4= 36:4=
8:4=_ 40+4=_ 20+4=__ 28+4=_
32+4=_ 4+4= 16+4=_ 24:4=
g+4= 20:4= 40+4= 16+4=
12=4=_ 4+4= 6+4= 2+4=
24-4= 28+4=_ 4+4= 28+4=
20:4=__ 40+4= 16+4= w4=
12+4=_ 24+4= 32+4=_ 8:4=
16+4=_ 8+4=_ 12+4= 2s4=
4e4= 20+4=__ 40+4=__ 28:+4=
36+4=_ 24+4= 28+4= 20:4=
40-4=_ 36+4=_ 32+4=__ 8+4=__
4-4=_ 16+4=_ 12+4= 24+4=
20+4=_ 40-4= 36+4= 8:4=
24+4=__ 28+4=__ R+4= 12:4=
16+4=__ 4ed=_ 40-4=_ 364=
20:4=_ 16+4=_ 4+4= 2+4=
12-4=_ 28+4= 8+4=_ 28+4=
[ Maths Y wcomoncoesasts 3 osatlsalsaatsol ol ol o Ll a1z ot 1o




=

Diviser par 4 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
12+4= 3 40-4= 10 36+4= 9 4+4= 1
24-4= 6 32+4= 8 20:4= 5 28+4= 7
16+4=_ 4 8+4=_ 2 12+4= 3 8+4= 2
36+4=_ 9 32+4= 8 24-4= 6 20s4= 5
4+4= 1 28+4=_ 7 16+4= 4 40+4=_ 10
32+4= 8 36+4=_ 9 8+4=_ 2 40+4=_ 10
28+4=_ 7 24+4= 6 12+4= 3 20s4= 5
16+4= 4 4-4= 1 12-4= 3 36-4= 9
8+4= 2 40+4=_ 10 20s4= 5 28+4= 7
32+4= 8 4+4= 1 16+4= 4 24+4= 6
8+4= 2 20c4= 5 40+4=_ 10 16+4= 4
12+4= 3 4+4= 1 36+4= 9 32+4= 8
24+4= 6 28+4=_ 7 4+4= 1 28+4= 7
20s4= 5 40+4=_ 10 16+4= 4 36+4=_ 9
12+4= 3 24-4= 6 32+4= 8 8+4=_ 2
16+4=_ 4 8+4=_ 2 12+4= 3 32+4= 8
4+4= 1 20s4= 5 40+4=_ 10 28+4= 7
36+4=_ 9 24+4= 6 28+4= 7 20s4= 5
40+-4= 10 36-4= 9 32+4= 8 8-4= 2
4+=4= 1 16+4= 4 12+4= 3 24+4= 6
20s4= 5 40-4=__ 10 36+4=_ 9 8+4= 2
24+4= 6 28+4=_ 7 32+4= 8 12+4= 3
16+4= 4 4+=4= 1 40+4= 10 36+4=_ 9
20s4= 5 16+4= 4 4+4= 1 32+-4= 8
12+4= 3 28+4=_ 7 8+4= 2 24+4= 6
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